

冯小刚再现“钢炮”本色

华谊2012电影“H计划”发布

昨天下午，华谊兄弟2012年电影“H计划”发布会在北京召开，公布了2012年至2013年共14部新片计划。据悉，今年华谊兄弟将在主营的电影业务上获得集中爆发，以冯小刚执导的新作《一九四二》(又名《温故一九四二》)领衔的8部电影覆盖重要档期。《一九四二》目前已进入后期制作阶段，将冲击《唐山大地震》保持的6.73亿华语电影票房第一的纪录。 星报综合

冯小刚现场说“糙”话

昨日，华谊兄弟掌门人王中军、王中磊，与导演冯小刚、陈国富、徐克、冯德伦、金容华、乌尔善、毕国智、钮承泽、彭浩翔、滕华涛等人悉数出席。

王中磊表示，今天中国电影市场有94%的影厅都在放映好莱坞大片。冯小刚有感而发，“我们被盗版轮奸过无数次，但是我们还是要照样杀出一条血路。”王中军说，“冯小刚

说了几句糙话，但也代表了我的心情。”冯小刚还说，希望《一九四二》在年底与一部好莱坞大片正面交战。

冯小刚还透露，将于2013年完成一部爆笑喜剧《私人定制》，并邀请王朔编剧，“刚看了王朔的第一稿，肯定比《非诚勿扰2》中的离婚典礼要好玩儿。”

今年会上映六部电影

活动公布了华谊兄弟在2012年将要上映的六部电影，其中乌尔善的《画皮II》和杨雅喆的《女朋友·男朋友》将在暑期档与观众见面，《太极之从零开始》在国庆前上映，于仁泰导演的《忠烈杨家将》于10月26日上映，成龙的《十二生肖》锁定圣诞档，而《一九四二》没有确定档期。

华谊兄弟还发布了2013年八部新片：冯德伦的《太极II：英雄崛起》、徐克的《狄仁杰前传》、金容华的《棒球名猩》、乌尔善的《封神演义系列·龙之战》、毕国智的《控城计》、钮承泽的《英雄本色》、彭浩翔的《撒娇的女人最好命》，以及滕华涛的最新电影项目。



温故一九四二

读海报

苏有朋《杀生》中与任达华“死磕”



4月28日，管虎八年磨一剑的力作《杀生》将上映。日前，片方首度发布四款人物海报。任达华和苏有朋两位影帝片中同为医生，却是正邪两个不同的角色，一个救人，一个害人。

任达华扮演的江湖郎中在发现奄奄一息的牛结实，开始追查其真正死因：“我把自己的灵魂代入到牛结实身上，去寻找真相。”海报上的苏有朋戴眼镜，蓄胡，眼神犀利，其饰演的“牛医生”是个外表斯文俊秀、内心阴暗狠毒的智慧型反派。 记者 吴笑文

《灵魂战车2》上映 尼古拉斯·凯奇分饰两角

星报讯 好莱坞3D动作片《灵魂战车2：复仇时刻》4月20日登陆内地院线。该片投资1亿美元，是2007年《灵魂战车》的续集，影片3D部分由《钢铁侠》原班特效团队倾力打造。此次尼古拉斯·凯奇一人分饰两角。

在2007年推出第一部《灵魂战车》中，凯奇浑身烈焰的灵魂骑士形象给不少影迷留下了深刻印象。《灵魂战车2：复仇时刻》由《怒火攻心》的导演马克·耐沃代和布莱恩·泰勒联合执导。为追求异域风格，剧组

特意赶往了东欧等国取景，电影采用了3D格式拍摄，同时加入了大量的CG动画特效。两位导演抛弃前作的限制，让影片变得更具刺激。

此次凯奇将身担两个角色：主角强尼·布雷兹和变身后的灵魂骑士。第一部中，变身后的强尼·布雷兹其实是靠替身演员和特效来表现的，这一部分中则会由凯奇演出所有强尼的戏。导演布莱恩·泰勒表示：“我们会设计一种身体语言，用来表现变身前与变身后角色的不同。”

图什么

林志颖晒儿子出生照



昨日中午，在自己的微博粉丝超过1000万的时候，好爸爸林志颖选择分享儿子小Kimi刚出生时的照片回馈粉丝。图中他抱着小小的新生儿，面带微笑，被网友笑说“看起来像大孩子抱着小孩子”。

“转眼间粉丝达到一千万了，速度真的很快，感谢大家的关注，粉丝大礼物来张未曝光的，抱着小kimi刚出生的温馨照片”，林志颖在评论中还认为自己很“萌”。

爱子心切的林志颖，经常在微博分享Kimi和自己的亲子照。酷爱赛车的他，也没忘让儿子继承自己的爱好：小Kimi不仅有自己的玩具赛车，就连睡觉也要拿着车模型入睡，有空还会帮老爸洗车，十分乖巧。

AMG 艺术影城 我和春天有个约“惠” (活动时间: 2012.3.31-4.22)

活动一: **特价** 看新片
每天两场特价电影, 4月21日-25日推出《荒岛情未了》, 只需 **10-15** 元/张。

活动二: **免费** 旅游月
活动期间抽取两名幸运观众, 将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

正在热映

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

拥有尖端技术 美的空调引领全直流成为变频主流

——4月23日至5月6日,美的空调五·一“惠民风暴”正在疯狂上演

五·一将至,空调销售旺季也即将来临,各大厂家摩拳擦掌,消费者跃跃欲试。面对市场众多选择,今年,最主流的空调技术是什么?最明星的产品是哪些?

如今,“买变频,选美的”已是街知巷闻。今年,美的告诉你,“变频认主流,美的全直流”!2012年,美的一举推出了8大系列24款全直流变频空调,聚合了从高端机型到普及机型的全线产品,涵盖24个外观和多个功能方向。“全直流”将成为今年五一您的最佳选择。

变频认主流,今年就选美的

“全直流”

众所周知,美的发布的全直流变频空调是当前全球变频空调最高技术配置的象征,是当前全球空调产业技术发展的最高峰,是空调发展的主流趋势。美的此举不仅再次为中国空调行业树立了新的标杆,也预示着中国空调产业已与全球空调产业的最先进技术实现真正接轨,中国消费者终于也有机会以合理的价格享受全球空调业最高端的全直流变频空调。

美的全直流变频空调,由于压缩机和室内外风扇电机全部采用直流电机,借助直流电机的先天优

势,使产品的节能性能大幅提升,能够实现低至30W的最低运行功率,省电效果最高达到59%,将全直流变频空调的节能水平推向近乎完美的境界。同时,美的全直流变频空调能够实现在室内低至20分贝、室外低至35分贝的超静音运行,并通过独创的柔性制冷保湿技术以及更加精准的运行调节,带来更舒适的使用体验。放眼中国空调业,唯有美的实现了直流变频压缩机的自主生产、直流无刷电机的自主设计、变频控制器的自主开发,及变频整机的制造工艺与品质管理,构建了变频空调全产业链竞

争优势。

提前购空调,五一轻松玩 美的的大1P变频空调惊爆价2980元

五一期间,各商家竞相举行各种促销以各式各样让利活动借以吸引消费者。而消费者也习惯在五一期间奔赴各大卖场集中购买空调,由此引发在交费、安装等环节因购买热潮而延误,长时间的等候也会让五一宝贵假期变得烦躁不安。为了不耽误您购买空调,同时又让您拥有一个轻松愉快的五一假期,今天,美的空调51“惠民风暴”开始提前引爆五一市场了。

美的空调本次活动,实实在在在



让利,真真正正优惠,全线机型均可参加:常规机型返现200-400元;全直流系列产品最高直降800元;环抱风柜机直降400-3000元;本次活动最高返现高达5000元;同时推出美的的大1P变频空调惊爆价2980元。2012年空调旺季前的最后一次大规模促销,需要购买美的的空调的顾客,千万不可错过此次购买良机!

王川